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A 805575
805598 

Skena 300mm kpl för tillbehör för ryggplatta (ST)
Skena 200mm kpl för tillbehör för ryggplatta (ST)

B 805576 Skena för tillbehör f sits (ST)

C 805574 T-spårsmutter M6 för skena
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2.	 Monteringsinstruktion 

2.1.	 Montering av skenor
2 x 801256 - MC6S M6x20 FZB 8.8 Insexskruv M6x20 FZB krävs för att montera skenan i de förborrade hålen i 
ryggplattan. (se bild 3)

2 x 805678 - MC6S-TT M4x12 skruvas loss om man vill addera mer 805574 - T-spårs mutter M6 för skena genom 
att vinkla in dessa. (se bild 1 och 2) 
 
Montering av skena för sidostöd görs med 2 x 800096 - MC6S M6x16 FZB 8.8 Insexskruv M6x16 FZB på 
breddbågens rör. (se bild 4) 

2.2.	 Nödvändiga verktyg
5mm Mercado insexnyckel

Bild 1

Skjut in ovan- eller 
underifrån alternativt 
vinkla in den framifrån när 
ändstyckena är monterade.

Bild 2	

Bild 3

Demontera breddbågen från stolen och montera skenan enligt bild 4.

Bild 4	
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3.	 Destruktion och återvinning

A

A A

A Sorteras som metall
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